

21 апреля 2018 года в рамках проведения Международной акции «Тест по Великой Отечественной войне» на базе нашей школы была организована площадка для написания теста.

После регистрации и инструктажа участники посмотрели видеообращение Петра Толстого, который отметил ценность и важность знаний каждого гражданина РФ о Великой Отечественной войне. Далее участники получили тест и приступили к выполнению заданий. Всего в тесте было 30 заданий. Все достаточно хорошо справились с тестом. Спасибо всем, кто принимал участие.



